
大学スポーツの振興に関するアンケート

～2019年3月19日時点～
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平成31年大学スポーツの振興に関するアンケート 調査結果概要 ～大学～

対象
全国公私立大学
（全1,182大学（短期大学含む）／国立86大学、公立109大学、私立930大学）

期間 平成31年2月14日～3月19日

回答数 516大学（回収率約44％）

≪大学≫
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平成31年大学スポーツの振興に関するアンケート 調査結果概要 ～大学～

＜問１＞

貴学内で主として活動している複数の運動部活動をとりまとめ
る組織であって、以下に掲げる項目（※１）のうち一つ以上の業
務を行っているもの（※２）はありますか。

(N=516)

※1
①大学内のスポーツに関する方針等について経営層と調整すること
②大学内のスポーツに関する計画の策定
③各運動部活動の監督・コーチその他運動部活動において学生を指導する学内外の者
の選解任
④財務（各運動部活動の活動資金に関する予算の作成、管理など）

⑤法務（スポンサー契約その他運動部活動への支援等を内容とする契約の締結に関する
こと、運動部活動を起因とする損害賠償
事件（ボールで近隣住宅の窓ガラスを割ってしまったなど）への対応）
⑥教育・学修支援（競技大会に参加したことによって欠席した講義の補習など）

⑦広報・渉外（活動資金を集めるための宣伝等に係る外部との調整、外部の者からの依
頼でスポーツ教室を開催するなど）

⑧施設管理（施設の建築、改修、補修や複数の運動部活動の練習場所が競合している場
合における調整など）
⑨スポーツを通じた国際交流
※2 大学の設置者たる法人（学校教育法第２条第１項参照）の内部組織だけでなく、他の
法人や任意団体である場合も含む。

当該組織は、貴学においてどのように位置づけられています
か。

＞問１で「はい」の場合

(N=202)

設置に当たっての課題は何ですか。
【複数回答可】

＞問1で「はい」又は「今後予定・意向がある」の場合

(N=201)
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平成31年大学スポーツの振興に関するアンケート 調査結果概要 ～大学～

＜問２＞

学内に大学スポーツアドミニストレーター（※3）を配置していま
すか。 （１）貴学における大学アドミニストレーターは外部から登用した

者ですか。

＞問２で「はい」の場合

(N=516) (N=25)

※3 教育、研究、課外活動及び社会貢献を含め学内のスポーツ活動に一定の知識・経験を有しつ
つ、大学スポーツの事業開拓とブランド力の向上を推進する力を有し、学内のスポーツ活動の企画
立案、コーディネート、資金調達等を担う者。例えば、大学のスポーツ施設の活用を検討する場合に
は、大学の仕組み（法制度、学則、３つのポリシー（ディプロマ・ポリシー、カリキュラムポリシー、アド
ミッション・ポリシー）、学事日程）だけでなく、スポーツ施設の運営方法や収益モデルも理解しなが
ら、学内外を調整して大学スポーツを円滑に推進する者。

5.0% 12.0%
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設置に当たっての課題は何ですか。
【複数回答可】

＞問２で「はい」の場合

（２）当該組織の役割は何ですか。
【複数回答可】

＞問２で「はい」の場合

(N=22) (N=6)
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平成31年大学スポーツの振興に関するアンケート 調査結果概要 ～大学～

設置に当たっての課題は何ですか。
【複数回答可】

＞問２で「今後設置予定・意向がある」の場合

(N=5)



7
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＜問3＞

大学スポーツが抱える課題はありますか。
【複数回答可】

(N=223)


